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Δύναμη αγάπης, προσφοράς και ελπίδας το 
Χριστουγεννιάτικο μήνυμα της «Αποστολής» 
στα Ιωάννινα
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η «Αποστολή» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, σε 
συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Ιωαννίνων και τη 
συνδρομή της εταιρείας «Διαμαντής Μασούτης Α.Ε.», 
συνεχίζουν το φιλανθρωπικό τους έργο, προσφέροντας 
μηνιαία στήριξη σε τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης σε 
εκατοντάδες οικογένειες του Νομού.

Η «Αποστολή» συνεχίζει με αφοσίωση την υποστήριξη οικογενειών που χρήζουν 
άμεσης βοήθειας, εξετάζοντας διαρκώς την επέκταση του προγράμματος και σε 
άλλες γεωγραφικές περιοχές. Στόχος παραμένει η κάλυψη περισσότερων αναγκών 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=20
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=35


και η παροχή συνεχούς στήριξης, ώστε κανείς να μην αισθάνεται μόνος στις 
δυσκολίες που αντιμετωπίζει.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μάξιμος, σε δηλώσεις του, 
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς την «Αποστολή» και όλους τους συντελεστές 
του έργου της, υπογραμμίζοντας ότι:

«Η «Αποστολή» δεν είναι απλώς ένας οργανισμός της Εκκλησίας μας, αλλά ένας 
ζωντανός οργανισμός αγάπης και ελπίδας που στέκεται αδιάκοπα στο πλευρό των 
ανθρώπων. Στα Ιωάννινα, η συνεργασία μας με την «Αποστολή» έχει μετατραπεί 
σε μια γέφυρα στήριξης και αλληλεγγύης, που επηρεάζει τις ζωές δεκάδων 
οικογενειών. 

Η έμπρακτη αγάπη που προσφέρουμε μαζί με την «Αποστολή» και τη «Διαμαντής 
Μασούτης Α.Ε.» μας θυμίζει το πραγματικό μήνυμα των Χριστουγέννων: τη 
δύναμη της προσφοράς και την ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο».



Ο Γενικός Διευθυντής κ. Κωνσταντίνος Δήμτσας, δήλωσε:

«Η «Αποστολή» μας είναι να βρισκόμαστε δίπλα σε κάθε άνθρωπο που έχει ανάγκη, 
να προσφέρουμε έμπρακτη βοήθεια, αλλά και να μεταδίδουμε ένα μήνυμα ελπίδας. 
Στα Ιωάννινα, βλέπουμε τις δυσκολίες των οικογενειών, αλλά και τη δύναμη της 
τοπικής κοινωνίας να αγωνίζεται. Το έργο μας εδώ, μέσα από τη μηνιαία στήριξη 
που προσφέρουμε, δεν περιορίζεται στα υλικά αγαθά, είναι μια υπόσχεση ότι 
κανείς δεν είναι μόνος. Ειδικά τώρα, τα Χριστούγεννα, οφείλουμε να φωτίσουμε 
τις ζωές των ανθρώπων με χριστιανική αγάπη».

Κατά την επίσκεψή του στα Ιωάννινα, ο Γενικός Διευθυντής της «Αποστολής», 
Κωνσταντίνος Δήμτσας, επισκέφθηκε το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης 
Παιδιών (ΚΔΑΠ) «Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος Β’», που λειτουργεί η «Αποστολή» σε 
συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Ιωαννίνων. Στο πλαίσιο της επίσκεψης, 



συμμετείχε σε συνάντηση εργασίας με γονείς και εκπαιδευτικούς, με αντικείμενο 
τη δημιουργία νέων προγραμμάτων που θα ενισχύσουν την εκπαίδευση, τη 
δημιουργικότητα και την ψυχική υγεία των παιδιών, προσφέροντάς τους ευκαιρίες 
να αναπτύξουν τα ταλέντα τους σε ένα ζεστό και υποστηρικτικό περιβάλλον.

Τέλος, ο κ. Δήμτσας, συνοδευόμενος από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Ιωαννίνων κ. Μάξιμο, παρακολούθησε μάθημα του επίλεκτου Ηπειρωτικού 
Ensemble, ενός πρότυπου μουσικού συνόλου που υποστηρίζεται από την Ιερά 
Μητρόπολη Ιωαννίνων. Το Ensemble αποτελεί μια εξαιρετική πρωτοβουλία που 
στοχεύει στη διατήρηση και διάδοση της ηπειρωτικής μουσικής παράδοσης, ενώ 
προσφέρει στα παιδιά και τους νέους τη δυνατότητα να αναπτύξουν τις μουσικές 
τους δεξιότητες μέσα σε ένα υποστηρικτικό περιβάλλον.

Στη διάρκεια της επίσκεψης, εξετάστηκε το ενδεχόμενο συνεργασίας μεταξύ του 
Ensemble και της «Αποστολής», με σκοπό τη δημιουργία κοινών πολιτιστικών 
δράσεων που θα ενισχύσουν την εκπαίδευση και την πολιτιστική κληρονομιά της 
περιοχής. Ο κ. Δήμτσας και ο Σεβασμιώτατος συνομίλησαν με τους μαθητές και 
τους εκπαιδευτές, ενθαρρύνοντας τις προσπάθειές τους και τονίζοντας τη 
σημασία της μουσικής ως μέσου έκφρασης και ενδυνάμωσης.


